
Пенсионный фонд обращает внимание
Встретим Новый год без долгов

Самозанятые  плательщики  страховых  взносов  —  это  индивидуальные 
предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, 
до конца 2014 года должны уплатить на обязательное пенсионное страхование — 17 328,48 
руб., на обязательное медицинское страхование — 3 399,05 руб. (всего в ПФР — 20 727,53 
руб.).

Напоминаем,  что  с  2014  года  данная  категория  плательщиков  должна  платить 
страховые взносы  в ПФР в зависимости от уровня своих доходов.

А именно, фиксированный размер страховых взносов — 20 727,53 руб. до конца 2014 
года и, если величина дохода превысит 300 000 руб., дополнительно должны уплатить 1% от 
суммы фактически полученного дохода превышающего 300 000 руб., но не более 138 627 
руб. и не позднее 01 апреля 2015 года.

Например,  доход  индивидуального  предпринимателя  по  налоговой  декларации  за 
2014 год составил 850 000 руб. В 2014 году нужно заплатить 20 727,53 руб и до 01.04.2015 — 
5 500 руб. (расчет - (850 000-300 000)*1%).

Также напоминаем, что необходимо подать налоговую декларацию за 2014 год в МИ 
ФНС №2 по  Ленинградской области.  В случае  непредставления декларации специалисты 
Пенсионного фонда будут вынуждены предъявить к уплате сумму взносов, исчисленную в 
максимальном размере — 138 627 руб.

Плательщики-работодатели обязаны уплачивать страховые взносы ежемесячно в срок 
не  позднее  15-го  числа  календарного  месяца,  следующего  за  календарным  месяцем,  за 
который начисляется ежемесячный обязательный платеж.

Призываем всех плательщиков соблюдать федеральное законодательство и встретить 
Новый 2015 год без долгов!

Справки по телефону (81362)-28-347.

Заместитель начальника Управления                                                                         И.А. Иванова
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